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Rezultatele finale ale examenului național de definitivare în învățământ – sesiunea 2025 

 

Conform calendarului stabilit de Ministerul Educației și Cercetării, astăzi, 21 iulie 2025, 

au fost publicate rezultatele finale înregistrate după soluționarea contestațiilor la proba scrisă din 

cadrul examenului național pentru definitivare în învățământul preuniversitar, sesiunea 2025. 

Rezultatele pot fi consultate pe site-ul dedicat și în centrul de examen Colegiul Național „I.L. 

Caragiale” București  

În urma evaluării celor 244 de contestații depuse, 740 de candidați (reprezentând 72,62 % 

din totalul celor evaluați), cu 42 mai mulți față de rezultatele inițiale (698 candidați), au obținut 

note care au generat medii de examen ≥ 8 (opt). Acești candidați au obținut dreptul de practică în 

învățământul preuniversitar, promovând examenul de definitivare. Potrivit metodologiei, proba 

scrisă este parte constitutivă a examenului, iar nota obținută are o pondere de 70% în calculul 

mediei finale (care trebuie să fie cel puțin 8/opt pentru a asigura promovarea). Pentru a fi declarat 

promovat, un candidat trebuie să obțină minimum media 8, calculată ca medie ponderată a notelor 

la toate probele examenului, inclusiv proba scrisă. 

Comparativ cu prima afișare, rata de succes a crescut cu 4,13 %. Reamintim că lucrările au 

fost evaluate/reevaluate digitalizat. 

În sesiunea 2025, în municipiul București proba scrisă a fost susținută la 55 de discipline, 

de către 1.019 de candidați ( 93% din totalul celor 1091 înscriși) în centrul de examen. 

După evaluarea finală: din totalul celor 1019 de candidați cu note la proba scrisă, 643 s-au 

situat în tranșa de 7,50 – 10, 71 de candidați au primit note între 9,50 și 9,99, 10 de candidați au 

obținut nota 10. Cu note sub 5 au fost evaluate 79 de lucrări.   

Inspectoratul Școlar al Municipiului București felicită toți candidații care au promovat 

examenul de definitivat și le urează succes în cariera didactică! 


